Het Zomerkamp toen en nu:
Door de jaren heen zijn er vele verschillende kamplocaties bezocht, plaatsen als Vierhouten, Blaricum Evertsoord en meer recent Maria-Hout roepen bij vele (oud) deelnemers en begeleid(st)ers nog mooie herinneringen op. Er werd in zowel tenten als huisjes overnacht, de komende editie is er gekozen voor een binnen verblijf.
Om er een geslaagde kampweek van te maken, worden er ruim van te voren al diverse voorbereidingen getroffen, het bespreken van de locatie, de invulling van het programma en het doen van de inkopen zijn hier voorbeelden van. 

Een weekje op Kamp:
Nog voor de daadwerkelijke aankomst op het terrein zijn de leid(st)ers voorafgaand aan het kamp al druk doende om er alles aan te doen om er een leuke kampweek van te gaan maken. Er wordt een veelzijdig programma opgesteld met onder andere (bos)spelen en sportwedstrijdjes en ook een bezoekje aan het zwembad/speeltuin of dorpje in de omgeving ontbreken uiteraard niet in de kampweek.
Voorbeelden van een aantal favoriete kampactiviteiten zijn de survival dag, de vossenjacht en het schepenspel. Een impressie van de belevenissen tijdens het vorige kamp in Maria-Hout geven een goede indruk van het verloop van een kampweek.  Het eten wordt verzorgd door een speciale kookploeg die er altijd weer in slagen om een lekkere maaltijd te verzorgen voor de kampgangers. Ook wordt er  waar mogelijk rekening gehouden met speciale diëten. Eventueel is het mogelijk om via de kampleiding telefonisch op de hoogte te blijven van de belevenissen van uw kind, meestal is daar na het avondeten even gelegenheid voor.

Verslag van de laatste kampeditie te Maria-Hout:
Op de donderdag arriveerde de 1e groep leiders al op het kampcomplex in Maria-Hout wat ook in 2018 de locatie was voor het zomerkamp om met de voorbereidingen aan de slag te gaan voor de komst van de deelnemers op de zaterdag. Bij dit 4 tal (Jaap/Ben/Ger/Wout) voegden zich op de vrijdag ook nog een groep begeleiders en kon er worden gestart met de opbouw van de tenten en het uitruimen van de spelmaterialen. Op zaterdag arriveerde de touringcar en kon het kamp dan echt gaan beginnen, na een lunch stond er een verkenningstocht gepland en werd er een leuke tocht gelopen die eindigde in de ruime tuin van een van de huizen in de omgeving waarbij de 1e ronde van de penaltybokaal werd afgewerkt met als doelmannen Sander de Lange en Erwin Mooijman. Na het invallen van de duisternis werd het Schepenspel gespeeld, de 7 spelgroepen gingen op zoek naar havens (lichten) en diverse geluiden, de hoofdrol was echter voor Ron van Baaren die zijn rol als drenkeling met verve invulde. De zondag startte rustig op de banken in de grote zaal waarna de groep de regels van het Gotcha spel kreeg uitgelegd, hierbij heeft iedereen een naamkaartje ontvangen en moet vervolgens “jacht” maken op de persoon die op het kaartje staat. Het spel werd uiteindelijk gewonnen door Jersey Dijkhuizen die zelfs het leiderskorps te slim af was. Hierna was het de buurt aan de Survival, met eerst een aantal onderdelen op het kampterrein om vervolgens na de lunch koers te zetten naar het bos om een aantal wateronderdelen af te werken alsmede diverse klimparcours en een tijgerbaan.  In de avonduren werd er vervolgens “gedropt” en moesten de kinderen de weg terugvinden naar de kamplocatie waarbij er de nodige meters werden gemaakt. De maandag werd er koers gezet naar het grote zwemcomplex in Veghel, met een aantal grote baden een trampoline en voldoende ligweides voor de ontspanning was het prima te doen hier de dag door te brengen en pas tegen 18.00 keerde iedereen weer terug op het kampterrein. De Kookploeg had inmiddels een ruime voorraad pannenkoeken klaar en het was dan ook aanvallen geblazen voor de hongerige kinderen en leiders. Na het eten stond het elftal kopen op het programma waarbij het bedoeling is om een zo sterk mogelijke selectie samen te stellen met een zo klein mogelijk budget, flink wikken en wegen dus maar bij poging 3 was kopen verplicht.. Gezien de weersomstandigheden werd er na overleg wat geschoven met de planning en werd de Vossenjacht vervroegd naar de dinsdag. De dorpskern van Veghel werd vervolgens opgeleukt met o.a een Zeemeerman,  Heks, Alice en Kaptein Haak. Rondom de Vossenjacht was er ook nog gelegenheid om een souvenir te kopen of natuurlijk een zak snoep.. Na het middageten werd er in het bos het Cluedo spel gespeelt, waarbij het de bedoeling was om met slimme vragen te achterhalen wat er aan boord van het schip nou precies was gebeurt. De koks hadden uitgepakt met een Indische hap en dat viel goed in de smaak bij een ieder. Als avondspel stond ditmaal een reflectortocht op de rol, waarbij er een route door het bos gelopen werd. De woensdag werd er een sport spel dag georganiseerd waarbij de inbreng van de nieuwe leidsters  zorgde voor een flink aantal nieuwe onderdelen. Veel spellen hadden een link met water en dat zorgde voor een extra goede sfeer. 
Johan Weiss en Andre van Berkel hadden op een aantal plekken watersproeiers gemaakt en wat dekzeilen en het springkussen maakten het decor in stijl af.  In de avonduren was het tijd voor de 2e ronde van de penaltybokaal waarbij Hanna en Sander de keepers waren en hierna was het griezelen geblazen tijdens de spooktocht. Na een inleidend verhaal van Maaike Spaans gingen de groepjes het bos in om vervolgens op een flink aantal spoken te stuiten met als laatste stop de koele kikkers Eline en Hanna die de groepen de terugweg wezen. 
Ook de donderdag werd het programma aangepast vanwege de hitte, Maaike de Lange organiseerde als alternatief voor de toernooispellen een variant op het elftal kopen door de spelers te vervangen door bekende popsterren. Tussen de bedrijven door was er een ijsje en lekker stuk fruit voor de kinderen en na een warme snack werd het middagspel gestart, het zogenaamde Buffelspel. Er moesten A4 tjes met snoepsoorten worden gezocht die over het kampterrein hingen en hierna werd er gegooid met de dobbelsteen waarbij de ogen het puntentotaal bepaalde. In de middag arriveerde de vrachtwagen die de spelmaterialen op kwam halen en de begeleidingsroep zorgde gezamenlijk voor de afvoer van de materialen, in de ochtenduren waren de 2 tenten al afgebroken door een groep leiders om de altijd hectische laatste ochtend wat te verlichten. Op SVC’08 waren Erwin, Ferry, Emma, Bert en Huls aanwezig om de vrachtwagen weer uit te laden waarvoor dank. S ’avonds dan de “Bonte Avond” er waren een flink aantal optredens, quizzen en acts en er kwamen veel verborgen talenten boven water (soms letterlijk…) De overwinning van de 4 leiders op de 4 leidsters met het “letterspel” werd gevierd alsof de Champions League zojuist was gewonnen. Ook de prijsuitreikingen werden afgerond waaronder die voor beste Sportman (Sep den Dulk) en Sportvrouw (Anastasia Dekker), de penaltycup en de spel-groepen competitie(FC. Spongebob’08). Als slotact werden de nieuwe Leidsters Maaike, Hanna en Eline gepromoveerd van Waterdrager tot Watergeus een titel waar ze gezien het verloop van de week zeker recht op hebben. Na nog wat muziek uit de speakers brak de laatste nacht al weer aan en kwam het einde al weer in zicht. Na het ontbijt arriveerde de touringcar en rond 12.30 konden de ouders de 1e enthousiaste verhalen van de deelnemers aanhoren. Moe maar voldaan keerden de deelnemers naar huis om met veel plezier terug te kijken op een geslaagde kampweek. Ook op deze plaats willen we graag ons sponsors nogmaals  bedanken voor hun bijdrage! 

De 2021 editie is in aantocht…:
Voor de 2021 editie hebben we besloten om naar een hele nieuwe locatie te gaan! Uiteraard is dit weloverwogen gebeurd en is er eerst een bezoek gebracht aan de locatie en omgeving om een indruk te krijgen of deze nieuwe locatie te Helvoirt (Brabant) voldoende mogelijkheden bied om ook de 2021 editie weer tot een succes te kunnen gaan maken. 
[bookmark: _GoBack]De accommodatie is ingedeeld in verschillende slaapzalen, een centrale plek om te eten en een groot speelveld erbij met vaste goals om ook de voetbalskills op niveau te houden in de zomerperiode. Op loopafstand is er voldoende bos voor de avondspelen, waardoor onze algemene verwachting is dat we goed uit de voeten kunnen op deze nieuwe locatie, meer  Informatie over de locatie is te vinden op www.runsvoort.nl 

Voor wie:
Aanmelden is mogelijk voor kinderen van 5 t/m 14 jaar.
Periode voor deze editie is zaterdag 17/07 vertrek, terugkeer op SVC’08 vrijdag 23/07.
Kosten bedragen 140,-  (evt. in 2 termijnen te voldoen 70,- voor 01/03 totale bedrag voor 01/06.
