Grandioze Kampweek voor SVC’08 jeugd.
Na een lange en intensieve voorbereiding stond traditiegetrouw in de 1e week van de vakantie het Zomerkamp van SVC weer  op de agenda, het werd een grandioze week onder ideale omstandigheden.

Al op vrijdag togen een 10tal leiders richting het Brabantse Helvoirt om de locatie klaar te maken voor de komst van de deelnemers op zaterdag, Ger Mooiman en Jaap Toet legden de afstand grotendeels per fiets af. Na het opzetten van de Tent, destijds aangeschaft uit het Henk Hoft fonds en het indelen van de accommodatie was alles gereed voor de aftrap van het kamp. 
Na een voorspoedige rit verzorgt door de vaste SVC chauffeur Theo, arriveerde de bus omstreeks 13.00 op locatie.  Na het doornemen van de kampafspraken en een lekkere lunch stonden de 1e spellen op het programma en werd koers gezet richting het bos op enkele min. afstand van de kamplocatie. Na een opstart om de namen goed te leren kennen was het tijd voor het Levend Kwartet spel, een nieuw spel dat wel eens uit kan groeien tot een echte klassieker.  Het levend stratego is dat al jaren en mocht dan ook niet ontbreken op deze 1e kampdag. Na een lekkere maaltijd en het zingen van het kamplied stond in de avonduren nog een bosspel gepland, het Schepen/Geluidenspel, de 6 spelgroepen moesten in het bos op zoek naar de diverse posten om zo de punten binnen te halen. 
De zondag startte met een toneelstuk van enkele leiders over een spin en een oud Koninkrijk. Na een plakje cake met aardbeien & slagroom was het de beurt aan de aftrap van Cotcha, het ultieme spel vol tactiek waarin je niemand kan vertrouwen. De Survival stond hierna op de rol, in 2 gedeeltes werden er meer dan 10 onderdelen afgewerkt met o.a klimparcours, buksschieten & diverse krachtproeven.  s ’Avonds nog een wat rustiger spel, Elftal kopen, hierbij moest je de diverse makelaars langs om een zo goedkoop mogelijke selectie vast te leggen, wederom een stukje tactiek dus. 
In de avonduren werden de groepen “gedropt” en was het voor sommige een flinke klus om de juiste route terug te vinden. 
Op de maandag weer een volle dag voor de boeg, na & het ontbijt waren de 1e onderdelen de penaltybokaal & de Mastermind waarbij het de kunst was om de code te kraken. Overige activiteiten waren daarna de sport & Spel middag en het triviant spel. 
De dinsdag kende een sportieve start met de ochtendgymnastiek & diverse sport/spel onderdelen en na de lunch stond de speurtocht op het programma. Een mooie route in de omgeving van zo’n 3 uur met tussendoor diverse vragen en opdrachten, voor een hapje en drankje onderweg werd ook nog gezorgd, kortom weer een geslaagde middag.  Na de 2e ronde penaltybokaal werd bij het invallen van de schemering de Reflectortocht gelopen, met als speciale doel het misleiden van de Tentenwacht.
Op de woensdag de Toernooispelen, met o.a Slagbal, Trefbal en dobbelsteenvoetbal en prima invulling voor de 1e uren. Hierna was het tijd voor het sponzenspel, hierbij werd veel gelachen en wat was het een mooie strijd tussen de leiders en kinderen. Na het eten nog een ronde Popsterkopen waarna de spanning langzaam begon aan te zwellen richting de Spooktocht.  
De donderdag stond in het teken van het zwembad, op zo’n 10 min. van de accommodatie lag een prachtig buiten zwembad waar de deelnemers zich de nodige uren prima vermaakte. Ondertussen waren de achtergebleven leiders en koks alweer druk in de weer met het inruimen van diverse materialen en het afbreken van de tent in afwachting van de komst van Sander om de materialen op te komen halen.
Weer terug op het kampterrein kon de Zwemgroep aanvallen op de pannenkoeken en dat lieten ze zich geen 2x zeggen.  Rond de klok van 20.00 startte de bonte avond, met o.a. Het Popcornlied, een Franse versie van “The Lions sleeps”, diverse quizzen  en de “doop” van de nieuwe kampleiding van waterdrager tot Watergeus.
Op de vrijdag werden de laatste opruimwerkzaamheden verricht en vertrok de bus rond 11.00 weer richting Oostersportpark.  De ouders stonden de kinderen al op te wachtten en konden direct de 1e verhalen in ontvangst nemen. Al met al kunnen we terugkijken op een zeer geslaagde kampweek. Waar de deelnemers met plezier aan terug zullen denken.

Namens alle Kampleiders nog een fijne vakantie gewenst en tot snel op SVC’08

